

# JEGYZŐKÖNYV

## Készült Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. március 1. napján megtartott közmeghallgatásáról és az azt követő testületi üléséről.

**Jelen vannak:** Csabai Tamás polgármester  
Lecső Péter alpolgármester  
Gál László képviselő  
Szántó Szilárd képviselő  
Vajda Jenő képviselő

**Meghívottként tanácskozási joggal:** dr. Mészáros Renáta jegyző  
Kissné Tóth Andrea pénzügyi csoportvezető  
Kaposújlaki választópolgárok jelenléti ív szerint

**Jegyzőkönyvvezető:** Hortobágyi-Nezdei Nóra

### Napirend:

- 1.) **Tájékoztató az Önkormányzat 2021. évi eredményeiről, 2022. évi terveiről,**  
(Előadó: Csabai Tamás polgármester)

### Csabai Tamás polgármester

Köszöntötte a hivatal dolgozóit, a Képviselő- testület tagjait és a település megjelent lakóit. Elmondta, hogy minden évben a költségvetést a testület elfogadja, és ennek megfelelően igyekszünk azt teljesíteni is. Sajnos az elmúlt két évben a covid vírusnak köszönhetően egy kicsit lelassult az élet. Elég sok plusz feladatot, anyagi terhet rótt a nyakunkba, kiszámíthatatlanná tette az évet tavaly, mint tavaly előtt. Tavaly is és tavalyelőtt is már úgy kezdődött az év, hogy megvontak támogatásokat. Bejelentették, hogy elviszik a gépjárműadót bejelentették, hogy elviszik az iparüzési adót. A gépjárműadót, azt el is vitték, a teljes egészét és abból nem is kapunk vissza már szinte biztos. Az iparüzési adót is elvitték tavaly a felét, de azt a tavalyi későbbi ígéretnek megfelelően azt vissza is kaptuk. Tehát olyan dolgokkal nem merünk számolni amivel szeretnénk. Erre az évre is rányomja bélyegét a költségvetésből, erős beruházásokat nem terveztük. De év közben ez megváltozhat. De hogyha azok a pénzek bejönnek amikre most számítunk és reméljük hogy meg is lesz, akkor év közben természetesen bizonyos dolgokat meg tudunk valósítani. Tavalyi évben az orvosi rendelőt befejeztük a felújítását, eszközöket tudtunk vásárolni, bútort, székeket, számítástechnikai eszközöket. Tavalyi évben a magyar falu pályázat keretében sikerült végre nyerni egy kis traktort és hozzá tartozó eszközöket, aminek következtében egy kicsit a terület karbantartása könnyebbé válik. Ebben az évben két ágapritói is sikerült beszereznünk. Az egyiket a közmunkaprogramban az egy kisebb, könnyen szállítható kisebb saját motoros, a másik az traktorhajtású, nagy teljesítményű. A zöldhulladék darálást megpróbáljuk a házon belül megoldani, egy helyet majd valahova kijelölünk, hogy oda lehet hordani a zöldhulladékot és akkor ott le tudjuk darálni vagy akár a háznál. Ennek várhatóan lesz azért valami díja, hiszen azért teljes mértékben az önkormányzat nem tudja magára vállalni. Az önkormányzatnak sok mindent kell saját erőből gazdálkodnia. A fejlesztéseket viszont ennek ellenére sikerült azért úgy gazdálkodnunk meg a feladatokat úgy meghatározni, hogy tavaly előtt vásároltunk egy

ingatlant, egy tavat, amivel hosszú távú terveik vannak a testületnek. Biztos vagyok benne, hogy a falu javát szolgálja majd. Fogjuk a vizet szépen lassan, csak sajnos szárazság van. Tavasszal a haltelepítést megkezdjük.

Nagyon erős beruházást idénre nem tervezünk, de azért ha van lehetőség azt nyilván véghez fogjuk vinni. Tavalyi évben az éves karbantartások meg a kötelező munkák, a közterek karbantartása, felújítása, virágosítás a satöbbi, ami ilyen jellegű munkák ezeket folyamatosan végeztünk és fogjuk is végezni. Ezekre külön tervezést nem csináltunk hiszen ez ebben az évben is végrehajtjuk, megcsináljuk az őszi tavaszi virágosítás, a köztéri elemek karbantartását. Amilyen pályázatot csak lehet, és szabályszerűen be tudunk adni azt lehetőség szerint be is adjuk. Fókuszálni inkább az olyan pályázatokra fogunk ahova nem kell önerő. Most két pályázatot adunk be, mint az egyik a művelődési ház udvara, amelyet már egyszer elutasítottak, de most újra beadjuk. Viszont ha most se sikerül, akkor viszont tényleg már nincs mire várunk akkor saját erőből meg kell kezdenünk. Adóemelést az önkormányzat nem emelhet a veszélyhelyzet miatt, de ahogy lehetőségünk lesz rá újra fogjuk tárgyalni. Két másik pályázatot a napokban fogunk beadni. Az egyik a tó környékére ilyen köztéri vagy kültéri elemeket szeretnénk vásárolni, amit tavaly már a testület döntött róla és be is adtuk a pályázatot, de sajnos visszadobták műszaki kifogás volt, most filagóriákra pályáztunk. A másik pályázat egy tároló térnek a kialakítása ahol az eszközeinket tárolni tudjuk. Ez egy fedett tároló, kulturált kinézettel, tájba illő kinézettel a tóhoz. Két nagyon fontos pályázatunk van folyamatban az egyik a kerékpárút, ahol a közbeszerzési eljárás van folyamatban, A tervek teljesen elkészültek, a nyomvonalak megvannak. A másik nagy pályázatunk a szennyvíz pályázat ahol 65-70 ingatlan érintett a faluból. A közbeszerzési eljárást megvonta, visszaküldte a műszaki ellenőr az eredményeket. A kivitelező május végére ígerte a munka megkezdését.

Tavalyi évben elvégeztük a Dózsa György utca felén az átereszek, árok tisztítást majd szeretnénk is folytatni az egész faluban. Még egy fontos dolog történt tavalyi évben ez nem anyagi kérdés volt, hanem a kulturális dolgainkat, a falu jelentősen gyarapodott vele, ami látszik a falakon. Tavalyi évben Dabóczi Józsi bácsi díszpolgárunk életműve egy jó részét felajánlotta a településnek és ebből egy állandó kiállítás van.

Ebben az évben az előrejelzés szerint tavasszal még lesz sok pályázat, főleg a magyar falvak program. Szeretnénk pályázni a falu buszra, mint ahogy eddig is pályáztunk. Ha sikerülne, akkor a falugondnoki szolgálatot elindítanánk, amely támogatással járna. Tavaly ősszel még az egyik komoly beruházás volt a Hunyadi díjlő betonozása.

Kaposújlak Kaposmérővel működte a hivatal, a közös Hivatal végzi a Kaposújlaki szolgáltatást. Az állami támogatással a hivatal jól működik. Több olyan megkeresésem volt már, hogy szinte megtámadtak, hogy miért Kaposmérőnek fizetik az adókat. Ez teljes mértékben nem igaz, Kaposmérő nem használja a mi pénzünket Kaposújlak pénze az csak is Kaposújlaké. Szociális feladatainak ellátását, ezen belül a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, valamint a gyermek és családvédelem a Kaposmérő és Környéke Szociális Társuláson keresztül a Kaposmérői Szociális Alapszolgáltatási Központ végzi. A Társulás finanszírozását a gesztor önkormányzat, Kaposmérő Községi Önkormányzat biztosítja a zökkenőmentes feladatellátás érdekében. 2022-ben az Intézmény állami támogatásból előreláthatóan tudja biztosítani a zavartalan működését, nincs szükség az Önkormányzat plusz hozzájárulására. A település az egészségügyi feladatait vállalkozó háziórvossal, valamint fogorvossal biztosítja.

Kaposmérői Közös Önkormányzati Hivatal 2020. január 1-től öt új településsel bővült. A Hivatal folyamatosan ellátja a jogszabályok és a képviselő testület határozatainak megfelelő hatósági és egyéb feladatokat. Az Önkormányzatra, valamint az irányítása alatt álló költségvetési szervekre vonatkozóan gazdasági, pénzügyi feladatokat végez. Folyamatos pályázati források bevonásával segíti a beruházások megvalósítását a településeken.

Kaposújlak Községi Önkormányzat a törvényben kötelezően előírt közművelődési feladatok biztosítását-figyelembe véve a lakossági igényeket-a dr. Kanyar József Művelődési Ház közreműködésével valósítja meg. A nyilvános könyvtári ellátást, illetve a könyvhasználathoz való jog érvényesülése a Művelődési Ház könyvtárában térítésmentesen biztosított a lakosság részére. Kaposújlak Község Önkormányzat bevétele 615 335 195 Ft ebből költségvetési bevételek: 412 061 518 Ft. Működési célú támogatások államháztartáson belülről: 18 363 223 Ft. A Hivatal működésének és a település fenntartási kiadások finanszírozásának összegét az állam az iparüzési adóerő képességtől teszi függővé. 2021-ben megszűnik a beszámítás rendszere, helyette a szolidaritási hozzájárulás általános érvénnyel szolgálja a jövedelmi különbségek mérséklését. Továbbra is biztosított az általános működését szolgáló jogcímek tekintetében a kiegészítés az alacsony adóerőképességgel rendelkező önkormányzatok támogatást biztosít az 5000 lakos alatti települési önkormányzatok számára a polgármester illetménye és költségterítése 2022. évi emelésének ellentételezése érdekében. A település 3 915 653 Ft-ban részesül. A rászoruló gyermekek szünidei étkezését 78 660 Ft-tal támogatja az állam. 2022-ben 3 fő általános iskolás, és 1 fő bölcsődés gyermek részére igényelte a szülő. A szociális feladatokat a Kaposújlaki településen a Kaposmérő és Környéke Szociális Társulás keretében a Kaposmérői Szociális Alapszolgáltatási Központ dolgozói látják el. A feladatellátáshoz szükséges normatívát a gesztor Kaposmérő Községi önkormányzat hívja le. A könyvtári és közművelődési feladatok ellátására 2 270 000 Ft illeti meg az önkormányzatot. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről: 1 810 499 Ft. Közmunkaprogramra START munka keretében működési célú támogatás bevétele 4 fő közhasznú munkás 2022. februárig járó 1 152 600 Ft bértámogatása jelenik meg. KBFT-E-22-0905: Kulturális bérfejlesztés pályázat 657 899 Ft. Finanszírozást nyújt a közművelődés szervezők bérének 20%-os emelésének biztosítására. EFOP 1.5.3. Humánszolgáltatások és közösségek fejlesztése a Zselicben pályázat támogatási összege 249 963 970 Ft, amely 8 településre vonatkozik. Kaposmérő a gesztor település. Kaposújlakra vonatkozó pályázati forrás összesen 20 244 487 Ft, ebből: 2018-ban lehívásra került 6 043 767 Ft, 2019-ben lehívásra került 8 781 678 Ft, 2020-ban lehívásra fog kerülni 5 094 658 Ft, 2021-ben nincs lehívható támogatási összeg, 2022-ben nincs lehívható támogatási összeg. TOP5.3.1 Helyi identitás megőrzése Csoma gesztorral pályázatnál a teljes pályázati összeg lehívásra került 2019-ben, erre 2020-ban már nincs forrás. A felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről: 355 722 796 Ft. TOP 3.1.1. Fenntartható kerékpáros közlekedés fejlesztés Kaposújlak térségében pályázat forrása, 116 386 870 Ft, ami 2019-ben megérkezett a Magyar Államkincstárnál vezetett számlára. A Kormány jóváhagyta a ráemelési kérelmet, így a megnövekedett költségekre 272 722 512 Ft plusz támogatás hívható le. VP6.7.2.1.2-6. Egyedi szennyvízkezelés pályázat: Támogatási összeg: 154 905 779 Ft, Önerő: 17 211 754 Ft, Összesen: 172 117 533 Ft. 71 904 495 Ft előleg 2021. novemberben került lehívásra az eddig felmerült költségek finanszírozására. A fennmaradó támogatás: 83 000 284 Ft. Beadott, de még nem elbíralt pályázatok: TOP\_Plusz-1.2.1-21 Élhető települések pályázat: Művelődési ház bővítése és parkosítása, Támogatási összeg: 100 000 000 Ft, 100 %-os támogatottság. Közhatalmi bevételek: 31 665 000 Ft. A termékek szolgáltatások adói soron a helyi várható adóbevételek összege található az adóügyi ügyintéző kimutatása alapján. Kommunális adó: 1 545 000 Ft. Iparüzési adó: 30 000 000 Ft. A 639/2020. (XII.22.) Kormányrendelet alapján a kormány a helyi iparüzési adó mértékét 1 %-ra csökkentette. A4/2021 (I.14.) Kormányrendelet kimondta, hogy minden 25 000 fő alatti település kiegészítő támogatásként megkapja az államtól a 2021-ben kieső iparüzési adóbevételét 2022.-ben is ígéretet kaptunk a kormánytól a kieső adóbevétel pótlására. A teljes HIPA bevétellel számoltunk, melynek megosztása a közhatalmi bevételek és a kiegészítő támogatás között a tényleges utalás után fog megtörténni. A koronavírus miatt az állam 2020-tól elvonta a gépjárműadó 100 %-át.

Egyéb közhatalmi bevételek: 120 000 Ft. Itt jelenik meg az idegenforgalmi adó. Bírságokból, pótlékokból és végrehajtási költségekből származó bevétel 100%-a, a környezetvédelmi bírság 30%-a az önkormányzati költségvetés bevételeit növeli. A település költségvetésének jelentős részét képezi a helyi adókból származó bevétel. A költségvetés tervezése során az adóbevételeket az óvatosság elvének figyelembe vételével határoztuk meg. Egyéb működési bevételek: 4 500 000 Ft. Az önkormányzati vagyon üzemeltetéséből befolyt bevételek találhatóak itt. Bérleti díjak, a Kavíz-tól kapott koncessziós díj bevétel, valamint a házi orvos közüzemi számláinak a továbbszámlázása. 3 500 000 Ft. Bérleti díjak, egyéb bevételek (belépőjegyek, nyári tábor részvételi díjak) 1 000 000 Ft.

Finanszírozási bevételek: 203 273 677 Ft. A finanszírozási bevételek között az előző évi pénzmaradvány összege jelenik meg, ami 191 523 677 Ft. A pénzmaradványból 172 064 685 Ft feladattal terhelt, amely a kerékpárút pályázat lehívott előlegéből 103 661 530 Ft, a TOP 1.5.3 Humánszolg. a Zselicben pályázat 1 786 740 Ft, VP6.7.2.1.2-6. Egyedi szennyvízkezelés pályázat 64 476 550 Ft, a víziközmű használati díj 1 419 865 Ft-ból, szennyvíz lakossági hozzájárulás: 720 000 Ft tevődik össze. A Magyar Államkincstárnál 11 750 000 Ft Önkormányzati Államkötvény került lekötésre, ami a szennyvízre van tartalékolva. Szabad pénzmaradvány: 19 458 992 Ft.

Kiadások: 615 335 195 Ft . A kiadások nagyságrendjének meghatározásánál – figyelembe véve természetesen az előzőekben felvázolt forráslehetőségeket – elsődlegesnek tekintettük a település működtetésének biztosítását, jogszabályban előírt kötelezettségeinek teljesítését, a Képviselő testület 2022. évi döntéseit. Mindezek eredményeként a jelenleg reálisan számba vehető kiadás szint 615 335 195 Ft-ban került meghatározásra az alábbiak szerint: Működési kiadások: A számok kialakításánál a 2022. évi központi szabályozás önkormányzatokat érintő hatását, valamint a korábbi döntések 2022. évre gyakorolt hatásait, valamint az új Áht. előírásait vettük figyelembe. 2016. évtől a Nemzetgazdasági Minisztérium és a Magyar Államkincstár kiemelt figyelmet fordított a feladatfinanszírozásra kapott normatíva támogatás célirányos felhasználására. Nem adnak lehetőséget a jogcímek közötti átcsoportosításra. Költségvetési kiadások: Személyi juttatások és a munkáltatót terhelő járulékok: 29 191 292 Ft. A start munkaprogram keretén belül 4 fő közhasznú munkás 2022. február 28-ig állományban van. A személyi juttatások költségsoron számoltunk a kötelező béremeléssel, 2022. január 01-től a garantált minimálbér 219 000 Ft -ról 260 000 Ft -ra módosult, a minimálbér pedig 200 000 Ft-ra. A munkaadót terhelő szociális hozzájárulási adó 13%. A kulturális foglalkoztatottak számára a kormány 20%-os béremelést biztosít, a növekmény fedezetére Kaposújlak pályázat útján támogatást nyert. A béren kívüli juttatás soron a (közhasznú munkások nélkül) 15.000,-Ft/fő/hó cafetéria összeg van beállítva. A külső személyi juttatások összegében a képviselői tiszteletdíjak szerepelnek. Az előző évhez képest jelentősen megnőtt a személyi jellegű kiadás, ami a polgármester illetményének jogszabály alapján történő jelentős emelésének, valamint a művelődésszervező kötelező foglalkoztatásának tudható be. Dologi kiadások: 18 565 000 Ft. A dologi kiadásoknál az előző év tény adataiból indultunk ki. A 2022-ben induló START-programok dologi és személyi jellegű kiadásaival nem terveztünk, mivel még nincs elfogadott pályázat. Sajnálatos módon az önkormányzat csekély állami támogatásban részesül, így a kötelező feladatok, valamint azon felüli önálló feladatok finanszírozása csak saját bevételből lehetséges. Az üzemeltetési anyagok között szerepelnek a következők: 2 500 000 Ft: üzemanyag klt., nyári tábor kiadásai, irodaszerek, tisztítószerek stb., rendezvények költségei. A karbantartási költségek: 4 000 000 Ft: a kisgépek karbantartása, térfigyelő rendszer karbantartása, egyéb javítások, ároktisztítás 1 800 000 Ft. Szakmai szolgáltatás: 360 000 Ft: jogi képviselet. Az egyéb szolgáltatások: 3 000 000 Ft: rendezvények költségei (fellépők, előadóművészek, arcfestés stb.), egyéb banki, postai szolgáltatások, szemétszállítási díjak, szőnyegbérlet, hótolás, szemétszállítás.

Ellátottak pénzbeli juttatása: 1 000 000 Ft. A foglalkozást helyettesítő támogatás, ápolási díjak kikerültek az önkormányzati támogatások köréből. Az Önkormányzat szociális rendeletében meghatározott segélyek, lakásfenntartási támogatások, óvodáztatási és iskoláztatási támogatások, születési támogatások, temetési segélyek kerülnek kimutatásra. Egyéb működési célú kiadások: 21 459 269 Ft. Az egyéb működési célú támogatások áht. kívülre soron az alábbi támogatási összegek szerepelnek. A Dobogó Egyesületnek az iskolás és óvodás gyerekek Kaposmérőbe történő utaztatásához ad támogatást az önkormányzat. A helyi civil szervezetek támogatása a veszélyhelyzet miatt nem lett év elején betervezve a költségvetésbe, kérelemre, az aktuális vírusállapot alapján tárgyalásra kerül.

Tartalék: 7 301 078 Ft. A fenti tartalékból 3 562 605 Ft céltartalék, azaz feladattal terhelt, amelyek a következők: TOP 1.5.3 pályázat 1 786 740 Ft, a vízmű kötelező fejlesztései 1 419 865 Ft, Vidéki Örökség Pályázat-tároló építése önerő 222 000 Ft, Eszköz pályázat (jurta)-önerő: 134 000 Ft. Általános tartalék: 3 738 473 Ft. Egyéb elvonások, befizetések: Szolidaritási hozzájárulás: 11 988 191 Ft. A 22 000 forint feletti egy lakosra jutó iparűzési adóerő-képességgel rendelkező önkormányzat az egy lakosra jutó iparűzési adóerő-képességétől függő mértékű szolidaritási hozzájárulást teljesít a központi költségvetésnek. A szolidaritási hozzájárulás alapja az önkormányzat 1.3. pont szerinti iparűzési adóerő-képességet meghatározó adóalapja (a továbbiakban: a szolidaritási hozzájárulás alapja). A szolidaritási hozzájárulás teljesítése a nettó finanszírozás keretében történik. Beruházások: 544 573 630 Ft: a vízmű kötelező fejlesztései kerültek beállításra 3 500 000 Ft értékben, TOP 3.1.1. Fenntartható kerékpáros közlekedés fejlesztés Kaposújlak térségében kivitelezése 376 384 042 Ft, VP6.7.2.1.2-6. Egyedi szennyvízkezelés pályázat kivitelezése 164 689 588 Ft. Finanszírozási kiadások 564 004 Ft. A 2022. évi állami támogatásokból 2021. decemberében előfinanszíroztak 546 004 Ft-ot, amely összeget államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése jogcímen be kell tervezni.

Kérte, mondják el észrevételeiket, tegyék fel kérdéseiket.

### ***Hozzászólások, kérdések***

#### **Illés Ferenc, Kaposújlaki lakos**

Az egyik kérdésem az lenne, hogy a falu tud-e valamilyen irányban terjeszkedni lakosság szempontjából? Utca nyitás közművesítés, stb.

A másik kérdés, hogy a szennyvíz úgy látom, fejlett stádiumban van, nincs-e elkapkodva? Hallottam, hogy elég komoly pénzeket akarnak majd falu fejlesztésre szánni a jövőben. Nekünk miért nem fér bele az a hagyományos, értékálló szennyvízvezeték? Én ebben látom a jövőt, még akkor is, ha sokba kerül. Itt lakunk a város a tövében, mindenhol van szennyvíz, csak nálunk nincs. Kiszámolta azt valaha valaki, hogy ha itt csinálnánk mi is egy tisztítót az mennyibe kerülne?

#### **Csabai Tamás polgármester**

Természetesen a terjeszkedéssel egyetértek, a hosszú távú tervek vannak. A településrendezési tervben is szerepel és nekem is személy szerint és a testület is elgondolkodott rajta biztos, hogy a terveinkben szerepel. Most jelenleg nincs rá olyan opció, hogy se pályázat se pénz se tőke, amiből el tudnánk indulni ebbe az irányba jelenleg. A rendezési terven úgy szerepel, hogy Dózsa György utca mellett Kaposvár felőli oldalon nyílna egy utca. Meg a két településrész között. A szennyvízzel kapcsolatban jó pár évvel ezelőtt volt egy pályázata a településnek, amelynél minden terv, szerződés késszen állt, de végül a támogatási összeget nem kaptuk meg. Az eredeti tervet nem adjuk fel, ahogy lehetőségünk lesz pályázni fogunk.

Több hozzászólás nem lévén a polgármester a közmeghallgatást bezárta.

Rövid szünet után megkezdődött a képviselő-testület rendes ülése.

Csabai Tamás polgármester köszöntötte a képviselő-testület ülésén megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 tagú képviselő-testület 5 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Lecső Péter képviselőt javasolta megválasztani.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan, a következő határozatot hozta:

**11/2022. (III.01) Kt. határozat**

Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy jegyzőkönyv-hitelesítőnek Lecső Péter képviselőt választja.

Felelős: Csabai Tamás polgármester

Határidő: 2022. március 1.

**Csabai Tamás polgármester**

Kérte a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúan 5 igen szavazattal elfogadta a meghívóban szereplő napirendi pontokat:

**12/2022. (III.01) Kt. határozat**

Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a testületi ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

**Napirend:**

1.) Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének elfogadása

(Előadó: Csabai Tamás polgármester)

2.) Szavazatszámoló bizottsági tagok

(Előadó: Csabain Tamás polgármester)

3.) Egyebek

(Előadó: Csabai Tamás polgármester)

Felelős: Csabai Tamás polgármester

Határidő: 2022. március 1.

1.) Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének elfogadása  
(Előadó: Csabai Tamás polgármester)

**Csabai Tamás polgármester**

A 2022. évi költségvetés tervezet írásban megküldésre került. Javasolta, hogy az utólag érkezett SOTE Gyermekklinikától érkezett támogatási kérelem 50.000,-Ft támogatási összeggel kerüljön be a költségvetésbe. Kérte a 2022. évi költségvetés elfogadását.

A Képviselő-testület a napirendi pontot megtárgyalta.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**13/2022. (III.01) Kt. határozat**

Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Kaposújlak Község 2022. évi költségvetését elfogadja.

**Felelős:** Csabai Tamás polgármester

**Határidő:** 2022. március 1.

**Csabai Tamás polgármester**

Kérte képviselő-társait, fogadják el a rendelet-tervezetet.

A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetértett.

A képviselő-testület egyhangúan 5 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta.

**Kaposújlak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2022. (III. 1.)**

**önkormányzati rendelete**

**az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről**

*(A rendelet pontos szövege e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**2.). Szavazatszámlláló bizottsági tagok**  
(Előadó: Csabai Tamás polgármester)

**Csabai Tamás polgármester**

A választási bizottságok választott tagjainak megbízatása a következő általános választásra létrehozott választási bizottság alakuló üléséig tart. A Magyar Köztársaság elnöke az országgyűlési képviselők választását és az országos népszavazás lebonyolítását 2022. április 3-ra tűzte ki. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 24. § (1) bekezdése alapján a szavazatszámlláló bizottság öt tagját és szükséges számban póttagokat a települési önkormányzat képviselő-testülete legkésőbb 2022. március 14. napjáig választja meg. Személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A fenti jogszabály alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban szereplő személyeket Kaposújlak községben a szavazatszámlláló bizottság tagjainak, ill. póttagjainak válassza meg.

A képviselő- testület a napirendi pontot megtárgyalta.

A képviselő-testület egyhangúan 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**14/2022. (III.01) Kt. határozat**

Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy szavazatszámiláló bizottság tagjainak és póttagjainak az alábbi személyeket választja meg:

**1. sz. szavazókör – Kaposújlak Polgármesteri Hivatal (7522 Kaposújlak, Kossuth L. u. 10.)**

**Tagok:** Bajzik Éva Kaposújlak, Dózsa Gy. u. 25.  
 Berkes Józsefné Kaposújlak, Dózsa Gy. u. 72.  
 Várkonyi Károlyné Kaposújlak, Kossuth L. u. 24  
 Bácsainé Balogh Andrea Kaposújlak, Kossuth L. u.  
 Horváthné Szekeres Beáta Kaposújlak, Petőfi u.

**Póttag:** Bera György Kaposújlak,  
 Balazsiné Balaskó Mária Kaposújlak,

**Felelős:** dr. Mészáros Renáta jegyző/HVI vezető

**Határidő:** 2022.március 14.

### 3) Egyebek

(Előadó: Csabai Tamás polgármester

#### → KVG per

#### Csabai Tamás polgármester

Elmondta, hogy a KVG per lezárásra került, a II. fok után a Kúria is elutasította a felülvizsgálati kérelmet.

A Képviselő-testület a tájékoztatást elfogadta.

A polgármester megköszönte a képviselő-testület a munkáját, az ülést bezárta.

  
 dr. Mészáros Renáta  
 jegyző



  
 Csabai Tamás  
 polgármester



**Lecső Péter**  
képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő

